

ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ

14 сентября для всех первоклассников состоялось традиционное Посвящение в пешеходы! Мероприятие было подготовлено в рамках профилактики ДТП с участием несовершеннолетних. В гости к малышам пришла сказочная зебра, которая проверила у юных школьников знания правил дорожного движения. Также на встречу с ребятами пришла Инспектор отделения пропаганды БДД ГИБДД УМВД России по г. Екатеринбургу, старший лейтенант полиции Некрасова Н.В. Наталья Владимировна торжественно вручила каждому классу бланки для заполнения безопасного маршрута "Дом- школа- дом".

Не обошлось и без приятных сюрпризов! Каждому первокласснику подарили наклейку из световозвращающего материала. Наталья Владимировна подробно проинструктировала малышей с какой стороны лучше наклеить световозвращающий элемент, рассказала почему важно размещать подобные элементы именно на одежде.

В конце необычного урока каждый класс дружно произносил клятву, после которой торжественное посвящение можно было считать завершенным! Поздравляем всех первоклассников с успешным посвящением, надеемся, что все важные дорожные правила запомнятся и будут использоваться каждый день!

